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Jegyezze elő!

Autótechnika programjaink 2013  
első félév

Az Autótechnika lapkiadója és szerkesztősége, az XMeditor Autó 
üzletága minden eddigi eredményét, a szakma elismerését szakfo-
lyóiratának és a szaklaphoz kötődő, az autósszakma széles spektru-
mát tükröző  rendezvényeinek köszönheti. ezt a több mint 20 éves 
hagyományunkat, gyakorlatunkat 2013-ban tovább kívánjuk erősí-
teni, azzal a hittel, hogy nehéz időkben kell tudásban erősíteni.
Szakmai napok, Autótechnika Akadémiák, tanulmányi verseny és 
tudományos szimpózium rendezésére készülünk, a szakmai egyesü-
letekkel más programokat is tervezünk.

Évnyitó, immár hagyományos rendezvényünk az Aoe és a GVoe 
támogatásával a győri 

Autótechnika Szakmai Nap. 

Időpontja 2013. február 2., szombat; 
helyszíne a  GY.–M.–S. Megyei Kereskedelmi és iparkamara szék-
háza, melynek címe: Győr, Szent istván u. 10/A. A programot most 
állítjuk össze, nem hagyva el azt az alapelvet, hogy másnap pénzzé 
tehető információkat adjunk. A témák közül nem maradhat ki a feke-
tegazdaság elleni fellépés lehetőségeinek megvitatása sem.

Az Autótechnika Akadémia képzés két érdekes és aktuális témával 
jelentkezik. 

2013. március 2-án, szombaton kerül sor a

Korszerű mechanikus motorszerkezetek
konstrukció – anyag – szerelés – javítás

téma kifejtésére. Napjaink és a magukat már megmutató közeljövő 
mechanikus motorszerkezetei alaposan eltérnek a hagyományostól. 
Bemutatásra kerülnek a motorblokk, forgattyús mechanizmus, hen-
gerfej, segédberendezések, hajtások új konstrukciói, új anyagai  és 
javításuk lehetőségei. Az akadémia előadói a ma aktuális minden-
napi motorfelújító problémákra is kitérnek előadásukban. 
Az akadémia helyszíne az Alfa Art Hotel, címe: 1039 Budapest, 
Királyok út 205.

Az Autótechnika Akadémia következő képzésének időpontja 
2013. május 25., szombat, témája 

Korszerű gépjárművilágítás I.

Hazai és nemzetközi előírások, a hazai előírás-alkalmazás gyakorla-
ta, tekintettel a műszaki vizsgára, a Hella fényvetőtechnikái – szer-
kezetismeret, diagnosztika, beállítás, illesztőprogramozás, alkatrész-
cserés javítás. Új fényvető-ellenőrző képalkotó berendezések.
Az akadémia helyszíne az Alfa Art Hotel, címe: 1039 Budapest, 
Királyok út 205.

Az XM Autó üzletága már több éve a magyarországi Formula Stu-
dent verseny rendezője, mely futamra 2013 augusztusában is sor 
kerül. A verseny mellett megszervezzük a második tudományos an-
gol nyelvű Formula Student Motorszimpóziumot is. 

Formula Student Engine Symposium 2013

Serving as an annual meeting point for representatives of enginee-
ring students, automotive companies and practicing engineers, the 
Formula Student engine Symposium will be organised for the se-
cond time in 2013. 
on 23-24th April we are waiting 400 participants to the town of 
Győr, which is an important place in the Hungarian and altogether 
in european automotive industry.

Az Autószerelők országos egyesülete és az Autótechnika folyóirat 
2013 tavaszán is meghirdeti a nagy hagyományú 

Autótechnika Országos Tanulmányi Versenyt, 

mely az autószerelő, autószerelő-technikus és autóelektronikai mű-
szerész tanulók országos tanulmányi versenye.
A verseny célja, hogy a tanulók a leendő szakembereknek munkát 
adó gépjárműfenntartó-ipari vállalkozások szakmai elvárásai szerint 
bizonyíthassák felkészültségüket, rátermettségüket. A versenyfel-
adatok teljesítése napjaink legkorszerűbb vizsgálati eljárásainak, 
diagnosztikájának ismereteit igényli, de a szakma szerelési, szerviz-
műveleti alapjai, egyszerűbb hétköznapi munkafeladatai sem hiá-
nyoznak a megmérettetésből. Mivel az autójavítás ma már nemcsak 
a kézművességben, hanem a szakmai információforrások kezelésé-
ben és a vállalkozási ismeretekben való jártasságot is megköveteli, 
ezért a versenyzők ezekről a területekről is kapnak feladatot. 

A verseny lebonyolításának időrendje:
Nevezési határidő: 2013. február 6.
Internetes válogatóverseny: 2013. február 13. 14.00–15.30 
Középdöntő: 2013. március 23. Budapest. A középdöntő gyakor-
lati szervizfeladatokból áll. 

Döntő: 2013. április 4. 
Helyszín a Mercedes-Benz Hungária Kft. oktatóközpontja.

A verseny középdöntőjében és döntőjében szereplő csapatok tagjai 
és a nevező szakképző intézmények tárgyjutalmakban részesülnek. 
A döntő résztvevői magyarországi, a nyertesek (szervezés alatt álló) 
külföldi szakmai tanulmányúton vesznek részt. 

Kérjük, jegyezze elő a programokat! Részletes, friss információval 
honlapunkon (autotechnika.hu) szolgálunk és e-mail körlevelünk-
ben tájékoztatjuk önöket.


